STAATSMINISTERIUM
FUR KULTUS

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR KULTUS
Postfach 10 09 10 | 01079 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Dr. Rolf Weigand (AfD)
Drs.-Nr.: 7/500
Thema: Schiilerbewegung iliber Landesgrenzen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele schulpflichtige Kinder und Jugendliche mit
Hauptwohnsitz in Sachsen besuchten seit 2014 eine allgemeinbildende
Schule in einem angrenzenden Bundesland oder im Ausland? (Bitte
pro Jahr nach Schulart, Schulort (Bundesland bzw. auslandischer
Staat) und Hauptwohnsitz (zugehérige Gemeinde) des Schiilers
aufschliisseln.)

Frage 2: Wie viele schulpflichtige Kinder und Jugendliche mit
Hauptwohnsitz auBerhalb Sachsens besuchten seit 2014 eine
allgemeinbildende Schule in Sachsen? (Bitte pro Jahr nach Schulart,
Schulort (zugehérige Gemeinde) und Hauptwohnsitz des Schiilers
(Bundesland bzw. ausldndischer Staat) aufschliisseln.

Frage 3: Wie viele Schiiler mit Hauptwohnsitz auferhalb Sachsens
besuchten seit 2014 eine Schule des zweiten Bildungsweges in
Sachsen? (Bitte pro Jahr nach Schulart, Schulort (zugehérige
Gemeinde) und Hauptwohnsitz des Schiilers (Bundesland bzw.
auslandischer Staat) aufschliisseln.

Frage 4: Wie viele Schiiler mit Hauptwohnsitz auBerhalb Sachsens
besuchten seit 2014 eine berufsbildende Schule in Sachsen? (Bitte pro
Jahr nach Schulart, Schulort (zugehérige Gemeinde) und
Hauptwohnsitz des Schiilers (Bundesland bzw. ausldndischer Staat)
aufschliisseln.

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

In Sachsen gibt es keine gesetzliche Grundlage fir eine individualisierte
Schilerstatistik. Somit liegen keine auswertbaren Daten zum Wohnort des
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einzelnen Schulers vor. Gemal Artikel 51 Absatz 1 Satz 1 der Verfassung des Freistaates
Sachsen ist die Staatsregierung verpflichtet, Fragen einzelner Abgeordneter oder
parlamentarische Anfragen nach bestem Wissen unverziglich und vollsténdig zu beantworten.
Nach dem Grundsatz der Verfassungsorgantreue ist jedes Verfassungsorgan verpflichtet, bei
der Auslbung seiner Befugnisse den Funktionsbereich zu respektieren, den die hierdurch
mitbetroffenen Verfassungsorgane in eigener Verantwortung wahrzunehmen haben. Dieser
Grundsatz gilt zwischen der Staatsregierung und dem Parlament sowie seinen einzelnen
Abgeordneten, so dass das parlamentarische Fragerecht durch die Pflicht des Abgeordneten
zur Rucksichtnahme auf die Funktions- und Arbeitsfahigkeit der Staatsregierung begrenzt ist.
Die Staatsregierung muss nur das mitteilen, was innerhalb der Antwortfrist mit zumutbarem
Aufwand in Erfahrung gebracht werden kann.

Im vorliegenden Fall ware durch eine vollstdndige Beantwortung die Arbeits- und Funktions-
fahigkeit der Staatsregierung gefahrdet, weil 1.365 Schulen zu den Wohnorten von rund
410.000 Schulern zu befragen waren. Bei einem Zeitaufwand von einer Minute zur Erfassung
der Daten je Schuler und einer Minute zur Auswertung wirde der Gesamtaufwand bei rund
342 Arbeitswochen liegen.

Bezlglich der Anzahl von Schillern aus und in anderen Bundeslandern zu den Fragen 1 bis 4
wird unter Ausnahme der ausléandischen Schiler auf die beigeflugte Statistik der Standigen
Konferenz der Kultusminister der Lander in der Bundesrepublik Deutschland (Anlagen 1 und 2)
verwiesen. Diese Statistik erscheint alle zwei Jahre und erfasst die Daten jeden zweiten
Schuljahres. Die Daten zum Schuljahr 2018/2019 liegen noch nicht vor. Seit 2014/2015
werden dabei auch die berufsbildenden Schulen erfasst.

Die Anzahl von Schilern an séachsischen allgemeinbildenden 6ffentlichen Schulen mit
Wohnsitz im Ausland ist in der Anlage 3 aufgefuhrt.

Entsprechend dem Séchsischen Schulgesetz sind die Landkreise und Kreisfreien Stadte
verpflichtet, die Schulpflicht zu Uberwachen. Diese Aufgabe erfolgt in kommunaler
Selbstbestimmung. Der Staatsregierung liegen keine Informationen zu schulpflichtigen
sachsischen Schulern im Ausland vor.

Mit freundlichen GrifRen

-

ristia vaZ

nlagen
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Sekretariat der Standigen Konferenz
der Kultusminister der Lander
in der Bundesrepublik Deutschland Berlin, im Dezember 2015

IVC/Statistik

Beschulung von Schulerinnen und
Schulern anderer Bundeslander

(Schuljahr 2014/2015)



A | Bl c | bl E[]F || H] I ] J] K] L] M]NTIJO P R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.1 Schilerinnen und Schiller an Grundschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.1 Schiilerinnen und Schiiler an Grundschulen
6 BW
7 BY?
8 BE® 637 637
9 BB 4 4 269 1 2 28 2 6 2 2 37 18 4 2 381
10 HB 63 63
11 HH 80 385 465
12 HE 76 26 84 57 65 1 26 335
13 MV 36 1 1 5 2 1 3 49
14 N2
15 Nw? 2 2 9 126 117 1 1 258
16 RP 20 84 85 10 199
17 SL 64 64
18 SN 1 2 1 29 1 2 2 1 56 45 140
19 ST 2 3 - - 48 - 8 20 81
20 SH - 1 64 - 13 1 - - 1 - - 80
21 TH 2 36 2 16 22 4 1 45 79 207
22 Summe 103 70 277 705 1 66 112 43 433 153 249 14 93 155 392 93 2.959
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx
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Blatt "Grundschule"



Seite 3

A | Bl c [ D | E]F[][]Gcg | H] I [J]K]LJ[M]N Q [ R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.2 Schilerinnen und Schiler an der Schulartunabhéngigen Orientierungsstufe
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 1.2 Schiilerinnen und Schiiler an der Schulartunabhéngigen Orientierungsstufe
6 BWY
7 BY?
8 BEY 356 356
9 BB 2 173 8 2 1 11 24 224
10 HB
11 HH 4
12 HE 27 58 6 91
13 %
14 NI?
15 Nw?
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
292 Summe 29 173 356 8 2 59 11 24 6 675
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Orientierungsstufe"
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A | B | c ] D] E] F[ e[ H] I ] J ] K[ LI[WM [ R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.3 Schillerinnen und Schiller an Hauptschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 1.3 Schiilerinnen und Schiiler an Hauptschulen
6 BWY 782 98 - - - 68 948
7 BY?
8 BE?
9 BB
10 HB
11 HH
12 HE 44 29 7 55 21 4 160
13 MV
14 NP
15 Nw? 2 1 2 1 53 138 116 320
16 RP 15 15
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 46 812 2 1 151 145 55 205 15 4 1.443
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Hauptschule"
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A | B[] c|] D] E|]F|l ] H]T 1T ]TJ] K[ L[M]N]JTO]P][]a]]R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.4 Schilerinnen und Schiler an Schularten mit mehreren Bildungsgangen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.4 Schiilerinnen und Schiiler an Schularten mit mehreren Bildungsgangen
6 BW
7 BY?
8 BEY
9 BB 5 8 484 9 17 10 9 2 39 33 4 2 622
10 HB 30 30
11 HH
12 HE 3 4 48 23 78
13 MV 1 1 110 1 1 15 1 6 136
14 NP
15 Nw 2 8 10
16 RP 34 291 265 146 736
17 SL 129 129
18 SN 3 12 6 i) 1 5 3 3 8 1 1 67 57 208
19 ST 4 11 10 2 8 9 2 55 3 2 8 2 11 127
20 SH - - - 7 - 2 - - - - - 9
21 TH 5 185 2 1 24 23 3 1 178 183 605
292 Summe 50 214 502 163 4 26 329 24 186 289 164 149 225 283 12 70 2.690
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Schularten m.m. BG"
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A | B | c | b| E]F |l | H] I | J] K] L] M | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.5 Schilerinnen und Schiler an Realschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 1.5 Schiilerinnen und Schiiler an Realschulen
6 BwY 2.032 213 186 2431
7 BY?
8 BEY
9 BB
10 HB
11 HH
12 HE 206 206 1 36 137 124 9 725
13 MV
14 NP
15 Nw? 1 14 2 1 331 610 642 1 1.609
16 RP 20 47 2 71
17 SL 4 4
18 SN
19 ST - -
20 SH 14 14
21 TH
22 Summe 227 2.252 3 15 591 646 139 956 10 4.854
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Realschule"
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A | B[] c|] D] E|]F|l ] H]T 1T ]TJ] K[ L[M]N]JTO]P][]a]]R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.6 Schilerinnen und Schiller an Gymnasien
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.6 Schulerinnen und Schiiler an Gymnasien
6 BwY 2.218 659 577 3.454
7 BY?
8 BEY 2.050 2.050
9 BB 4 7 918 1 9 3 6 2 18 37 1 1 1.007
10 HB 850 38 888
11 HH 218 1.049 1.267
12 HE 145 716 5 2 2 7 2 144 100 652 3 1 2 6 38 1.825
13 MV 3 4 32 127 4 14 3 76 23 4 17 10 30 6 353
14 NP
15 Nw? 24 42 18 5 6 9 1260 4] 1989 1.703 7 4 2 3 4 5.080
16 RP 258 1.505 339 791 2.893
17 SL 429 429
18 SN 2 24 15 138 3 6 13 1 20 3 1 164 3 132 535
19 ST 5 9 18 53 4 2 10 20 266 8 2 - 128 13 202 740
20 SH 3 1 17 6 3 162 3 88 44 21 3 3 - - - 354
21 TH 18 202 19 12 6 404 6 30 22 9 264 236 5 1.233
22 Summe 462 3223 1042 2393 19 203| 3851 142 3631 539 3.384 805 432 451 1148 383 22.108
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Gymnasium"
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A | B | c] D] E|]F[ ] H] 1T ] J ] K[L]IM]NI]O P R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.7 Schilerinnen und Schiler an Integrierten Gesamtschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.7 Schiilerinnen und Schiiler an Integrierten Gesamtschulen
6 BwY 255 - - - - 15 - - - 26 296
7 BY?
8 BEY 1.343 1.343
9 BB 6 27 260 6 6 12 47 17 15 3 1 53 24 10 12 499
10 HB 202 202
11 HH 1 269 1.227 1.497
12 HE 38 377 3 - - - - - 446 74 127 1 1 38 1.105
13 MV
14 NP
15 Nw 1 3 2 2 542 239 789
16 RP 105 - - - - - 100 - - 164 - 88 457
17 SL 685 685
18 SN .
19 ST - - - 33 - - - 16 6 55
20 SH - - - - 124 - 20 - - - 1 - - 145
21 TH 11 1 - - - - - - 1 - - 19 13 45
22 Summe 150 673 266 1.343 7 130 129 67 1509 254  1.080 91 88 37| 1238 56 7.118
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx Blatt "IGS"
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A | B | c | b| E]F |l | H] I | J] K] L] M | a | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.8 Schillerinnen und Schiler an Freien Waldorfschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.8 Schiilerinnen und Schiiler an Freien Waldorfschulen
6 BWY 297 38 - - - 110 445
7 BY?
8 BE® 350 350
9 BB 107 14 1 122
10 HB 13 13
11 HH
12 HE 2 66 5 2 55 17 147
13 MV
14 N2
15 NW? 18 - 135 - 42 195
16 RP 10 162 - - 2 176
17 SL 147 147
18 SN? -
19 ST - - - 1 1
20 SH 1 - 9 - 21
21 TH 19 11 30
22 Summe 12 363 107 350 1 237 9 153 4 354 15 12 17 1.647
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29 |5) SN: keine Angaben maglich.
S0

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Freie Waldorfschule"



Seite 10

A | B | c | b| E]F |l | H] I | J] K] L] M N ] o] P | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.9 Schilerinnen und Schiler an Férderschulen insgesamt
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.9 Schiilerinnen und Schiiler an Forderschulen insgesamt
6 BwY 631 311 242 1.184
7 BY?
8 BE® 182 182
9 BB 3 316 1 1 16 6 4 1 17 13 1 2 381
10 HB 1 60 61
11 HH 114 168 282
12 HE 40 49 3 2 1 1 83 85 104 11 2 1 3 4 392
13 MV 2 2 1 4 2 11
14 NP
15 Nw? 1 7 6 6 2 46 2 89 64 1 4 12 2 245
16 RP 16 17 29 1 73
17 SL 62 62
18 SN 2 12 1 3 9 27
19 ST 2 9 13 - 2 17 9 46 1 6 105
20 SH 1 2 46 - 4 11 1 - - 66
21 TH 15 47 11 2 95 26 196
22 Summe 60 707 336 217 53 423 25 395 133 473 23 164 43 185 23 3.267
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Forderschule"
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A | B | c|] D] E|F[ ] H]T 1T ] J ] K[ L]IM]N]O]PI]a
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.10 Schilerinnen und Schiiler an Abendhauptschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 1.10 Schiilerinnen und Schiiler an Abendhauptschulen
6 BWY
7 BY?
8 BEY 10 10
9 BB
10 HB 15 15
11 HH 1 10 11
12 HE 3 1 4
13 MV
14 NI?
15 Nw?
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe - 3 10 17 - - - - - 10 40
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Abendhauptschule"
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A | B | c ] D] E] F[ e[ H] I ] J ] K[ LI[WM Q | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.11 Schilerinnen und Schiiler an Abendrealschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 1.11 Schiilerinnen und Schiiler an Abendrealschulen
6 BW
7 BY?
8 BEY 21 21
9 BB 12 17
10 HB 56 1 57
11 HH 3 31 34
12 HE 21 11 1 1 65 99
13 MV
14 NP
15 Nw 5 1 57 92 1 156
16 RP
17 SL
18 SN 1 2 1 1 10
19 ST
20 SH
21 TH
292 Summe 21 12 12 23 5 1 117 2 157 33 1 394
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Abendrealschule"
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A | B | c] b]E|]F[ ] H] 1] J ][ K[ L] M]N P Q | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.12 Schilerinnen und Schiiler an Abendgymnasien
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.12 Schiilerinnen und Schiiler an Abendgymnasien
6 BW
7 BY?
8 BE® 22 22
9 BB 39 1 3 29 74
10 HB 102 1 103
11 HH 1 18 1 153 173
12 HE 45 25 1 5 2 64 1 143
13 % 2 1 3
14 NP
15 Nw? 3 1 1 1 28 70 1 1 116
16 RP
17 SL 8 8
18 SN 2 2 1 1 2 3 4 18
19 ST - -
20 SH 1 1
21 TH
22 Summe 49 28 42 26 12 1 159 4 142 31 157 5 661
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Abendgymnasien"
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1. Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten

1

2 |1.13 Schiilerinnen und Schiiler an Kollegs

3 Land des Hauptwohnsitzes

4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.13 Schilerinnen und Schiler an Kollegs

6 BWY

7 BY?

8 BEY 83 83
9 BB 11 1 1 13
10 HB

11 HH 1
12 HE 3 21 1 25 1 1 52
13 Y\

14 NI?

15 Nw? 1 3 2 1 83 100 1 1 203
16 RP 3 58 5 66
17 SL

18 SN 3 2 4 2 1 3 9 11 35
19 ST

20 SH - -
21 TH 3 3
22 Summe 7 27 15 87 69 2 85 8 125 3 13 13 456
24 | Anmerkungen:

29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.

26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.

2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.

28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.

29

Auswertung_Beschulung_and BL 2014 Werte.xlsx

Blatt "Kolleg"
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A | B | c ] D] E] F[ e[ H] I ] J ] K[ LI[WM N o| P Q | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten
2 |1.14 Schilerinnen und Schiiler an allgemein bildenden Schulen insgesamt
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 1.14 Schiilerinnen und Schiiler an allgemein bildenden Schulen insgesamt
6 BwY 6.215 1.334 1.209 8.758
7 BY?
8 BEY 5.054 5.054
9 BB 22 48| 2589 6 17 17 126 43 41 10 5 223 154 20 19 3.340
10 HB ! 1391 ! %9 1432
11 HH 1 1 703 1 3.028 3.734
12 HE 623 1560 12 5 5 8 3 861 571 1.325 18 6 3 12 144 5.156
13 MV 3 5 33 217 5 18 5 100 27 4 19 11 39 6 552
14 NP
15 Nw? 33 73 37 11 11 13| 1746 71 3799 3.193 9 10 3 28 8 8.981
16 RP 466 2.264 891 1.065 4.686
17 SL 1.528 1528
18 SN 6 46 26 227 1 4 12 20 19 34 4 2 307 6 259 973
19 ST 5 15 40 79 6 10 19 24 419 20 4 - 207 16 245 1.109
20 SH 3 2 20 6 4 428 3 136 57 22 3 6 - - 690
21 TH 25 449 22 14 1 6 510 6 86 32 11 601 551 5 2.319
292 Summe 1187 | 8413 2779 5673 40 505 | 5.910 322| 7478 1639| 7201 1105 1.067| 1.029| 3.193 681 48.312
23
24 | Anmerkungen:
25 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
20 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
23 |4) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | Bl c | b|] E|]F|] ] H] I [ J]K]L|IM[N]O]P] ]l R
1 |2 Beschulung von Schiilern an beruflichen Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern
2 2.1 Schilerinnen und Schiler an Beruflichen Schulen in Vollzeitform
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 2.1 Schiilerinnen und Schiiler an Beruflichen Schulen in Vollzeitform
6 BWY 4938 1.622 2.155 8.715
7 BY?
8 BEY 2.359 2.359
9 BB 1 10 437 3 2 65 13 4 2 73 130 2 1 753
10 HB 1 1 959 2 1 1 965
11 HH 4 2 3 4 3 25 230 3 5 2 1 408 1 691
12 HE 197 1.110 11 5 1 8 5 277 286 1.732 10 15 14 21 200 3.892
13 MV
14 NI 24 40 10 22 281 81 340 37 1.186 21 1 16 319 165 143 2686
15 Nw? 55 64 15 8 20 22 530 18 2.012 1.053 10 27 5 35 14 3.888
16 RP 318 489 166 470 1.443
17 SL 1.307 1.307
18 SN? ;
19 ST 13 7 2 47 1 2 9 11 108 7 3 1 77 - 5 77 370
20 SH 4 3 4 1 2 70 5 156 38 18 3 4 6 64 - 2 380
21 TH 17 448 10 24 2 1 215 16 118 24 4 1 284 419 4 1,587
292 Summe 633 6.622 489 2.470 311 187 3215 334 3.755 1.696 6.285 497 500 953 641 448 29.036
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 ]2) In BY liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29 |5) SN: keine Angaben maglich.
S0
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A | B | c | b|] E|]F | ]| H] I [ J K L M N ol P | a]] R
1 |2 Beschulung von Schiilern an beruflichen Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern
2 |2.2 Schilerinnen und Schiler an Beruflichen Schulen in Teilzeitform
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 2.2 Schiilerinnen und Schiiler an Beruflichen Schulen in Teilzeitform
6 BwY 4.39 2.200 4,093 10.689
7 BY?
8 BEY 6.203 6.203
9 BB 4 11 1.826 5 5 3 359 60 45 12 1 642 403 49 35 3.460
10 HB 3 2 5 26 6 13| 7460 34 5 3 8 21 3 7589
11 HH 28 41 27 9 79 29 95 906 51 2 20 29 1.358 5 2.679
12 HE 674 1.349 39 26 39 49 25 556 1.141 2.793 89 88 54 36 467 7.425
13 MV
14 NI 39 53 1 33 536 358 339 145 1.584 15 2 5 433 304 93 3.950
15 NwY 329 415 115 113 68 89 807 56 2.962 2.943 51 116 140 175 103 8.482
16 RP 1.642 2.152 551 696 5.041
17 SL 579 579
18 SN? -
19 ST 10 15 46 261 1 6 38 76 370 31 6 - 721 - 20 322 1.923
20 SH 316 432 190 122 71 1.517 212 653 879 728 143 32 147 2 - 57 5.501
21 TH 47 372 50 139 2 9 361 58 210 79 32 6 950 754 23 3.092
22 Summe 3.092 7.086 2.304 6.911 801 2.059 6.147 1.480 13.403 4.244 10.623 877 2.692 1.823 1.986 1.085 66.613
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 ]2) In BY liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29 |5) SN: keine Angaben maglich.
30
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A | Bl c [ D | E]J]F[]Gcg | H] I [J]K]J]L[M]|[N]JO[P][]a]R
1 |2 Beschulung von Schiilern an beruflichen Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern
2 |2.2 Schilerinnen und Schiler an Beruflichen Schulen insgesamt
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 2.2 Schiilerinnen und Schiiler an Beruflichen Schulen insgesamt
6 BwY 9.334 3.822 6.248 19.404
7 BY?
8 BEY 8.562 8.562
9 BB 5 21 2.263 5 8 5 424 73 49 14 1 715 533 51 46 4213
10 HB 3 2 6 26 6 14| 8419 36 5 3 9 22 3 8.554
11 HH 32 43 27 12 83 32 120 1.136 54 7 22 30 1.766 6 3.370
12 HE 871 2.459 50 31 40 57 30 833 1.427 4.525 99 103 68 57 667 11.317
13 MV
14 NI 63 93 21 55 817 439 679 182 2.770 36 3 21 752 469 236 6.636
15 Nw? 384 479 130 121 88 111 1.337 74 4974 3.996 61 143 145 210 117 12.370
16 RP 1.960 2.641 717 1.166 6.484
17 SL 1.886 1.886
18 SN -
19 ST 23 22 43 308 2 8 47 87 478 38 9 1 798 - 25 399 2.293
20 SH 320 435 194 123 73 1.587 217 809 917 746 146 36 153 66 - 59 5.881
21 TH 64 820 60 163 4 10 576 74 328 103 36 7 1.234 1.173 27 4.679
22 Summe 3.725 13.708 2.793 9.381 1112 2.246 9.362 1.814 17.158 5.940 16.908 1.374 3.192 2.776 2.627 1.533 95.649
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 ]2) In BY liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) NW: Daten fir das Schuljahr 2012/13.
29 |5) SN: keine Angaben maglich.
30
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A | B | c | D] E] F] e[ H] 1] J ] K| R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 3.1 Schilerinnen und Schiler mit Férderschwerpunkt Lernen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 3.1 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Lernen
6 BwY 57 17 12 86
7 BY?
8 BEY 20 20
9 BB 3 101 1 5 2 1 8 123
10 HB 20 20
11 HH"
12 HE 3 7 14 10 15 52
13 % 1 1 2
14 NP
15 NW? 2 16 - 45 19 82
16 RP 1 9 15 31
17 SL 2 2
18 SN -
19 ST 2 4 - 8 4 3 21
20 SH - - 6 - 1 - 7
21 TH 6 3 5 - 2 29 50
22 Summe 7 70 103 28 2 7 47 6 92 30 48 40 496
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
30
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A | Bl c [ D | E]F [ | H] I [ J ] K] R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 3.2 Schilerinnen und Schller mit Férderschwerpunkt Sehen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 3.2 Schiilerinnen und Schiiler mit Foérderschwerpunkt Sehen
6 BwY 13 26 37 76
7 BY?
8 BEY 5 5
9 BB 3 1 14
10 HB 14 14
11 HH"
12 HE 1 2 3
13 MV
14 NI?
15 Nw? 3 1 9 23 1 40
16 RP 5 5
17 SL 4 4
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 1 13 5 3 1 35 3 38 5 44 161
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
30
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A | B | c | D] E] F] e[ H] 1] J ] K| R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 13.3 Schilerinnen und Schler mit Férderschwerpunkt Horen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 3.3 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Horen
6 BwY 29 30 18 77
7 BY?
8 BEY 22 22
9 BB 12 13
10 HB 24 2%
11 HH"
12 HE 1 2
13 MV
14 NI?
15 NW® 37 22 7 2 5 18 49 3 90 46 9 20 324
16 RP 6 9 3 18
17 SL 4 4
18 SN
19 ST
20 SH - -
21 TH 2 4
22 Summe 43 51 19 24 5 18 88 3 115 3 68 11 20 488
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | B[] c|] D] E|]F|l ] H]T 1T ]TJ] K[ L[M]N]JTO]P][]a]]R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 13.4 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt Sprache
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 3.4 Schiilerinnen und Schiiler mit Foérderschwerpunkt Sprache
6 BwY 24 1 - - - 1 36
7 BY?
8 BEY 15 15
9 BB 7 1 8
10 HB
11 HH"
12 HE 1 1 2 1 5
13 MV
14 NI?
15 NW? 1 1 3 5
16 RP
17 SL 3 3
18 SN
19 ST -
20 SH - 1 1
21 TH 1 3 4
22 Summe 25 7 15 - - 13 1 1 1 9 3 1 1 7
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | B | c | D] E] F ] e[ HT] I ] J
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 13.5 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt kérperliche und motorische Entwicklung
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 3.5 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt kérperliche und motorische Entwicklung
6 BwY 152 75 21 248
7 BY?
8 BEY 47 47
9 BB 1 13 1 4 2 2 24
10 HB 3 4
11 HH"
12 HE 2 1 6
13 MV
14 NI?
15 Nw? 1 4 1 17 3 2 61
16 RP 1 2
17 SL 1 1
18 SN -
19 ST 2 2
20 SH - - - - - - -
21 TH 1 1 4 3 25 12 47
22 Summe 1 152 14 49 85 5 27 56 27 16 442
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | B[ c | D] E|] F | [ HT] I Pl a | R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 13.6 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt geistige Entwicklung
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 3.6 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt geistige Entwicklung
6 BwY 41 29 20 90
7 BY?
8 BEY 26 26
9 BB 1 209 12 4 2 1 5 8 1 1 244
10 HB 2 2
11 HH"
12 HE 3 6 6 22 11 1 1 51
13 % 1 2 1 3 2 9
14 NI?
15 NW? 3 6 7 16
16 RP 1 2 3
17 SL 9 9
18 SN -
19 ST 1 2 2 6 1 5 1 2 20
20 SH - - - - - -
21 TH 12 9 1 55 19 96
22 Summe 5 59 210 29 2 44 14 27 28 48 65 28 2 4 566
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | Bl c [ Db | E]F [ | H] I [ Pl a | R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 |3.7 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt emotionale und soziale Entwicklung
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 3.7 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt emotionale und soziale Entwicklung
6 BWY 191 34 47 212
7 BY?
8 BEY 17 17
9 BB 1 136 6 7 1 3 19 6 1 180
10 HB 2 2
11 HH"
12 HE 14 7 1 1 27 9 24 1 84
13 MV
14 NP
15 NW? 1 1 1 40 2 36 1 104
16 RP 8 7 17 11 43
17 SL 39 39
18 SN -
19 ST 2 6 7 1 4 38 4 62
20 SH - - 1 - 1 - - - - 2
21 TH 1 1 2 30 10 1 62 18 125
22 Summe 25 201 143 27 1 8 111 8 65 34 146 11 121 24 5 930
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | B | c [ Db [EJ]F]J]G]|H I I R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 13.8 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt Kranke
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 B_e_s_c_h 3.8 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Kranke
6 BwY 124 89 86 299
7 BY?
8 BEY 25 25
9 BB
10 HB
11 HH"
12 HE 23 30 2 1 3 1 4 44 54 10 3 214
13 MV
14 NI?
15 NW® 1 7 6 6 1 2 1 53 16 1 9 120
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 24 161 8 32 4 3 100 94 44 156 11 12 658
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | Bl c [ D | E]F[]Gcg | H] I [J ] K]LIJ[M] Q [ R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 13.9 Schilerinnen und Schiler mit Férderschwerpunkt Gibergreifend
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 3.9 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt tibergreifend
6 BwW"
7 BY?
8 BEY 5 5
9 BB
10 HB
11 HH"
12 HE
13 Y\
14 NI?
15 Nw?
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 5 5
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | Bl c [ D | E]F[Gcg | H] I [J]K]L[M]|N]OTITP R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 13.10 Schilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Lernen, Sprache, emotionale und soziale Entwicklung (LSE)
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 3.10 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Lernen, Sprache, emotionale und soziale Entwicklung (LSE)
6 BWY
7 BY?
8 BE?
9 BB
10 HB 1 1
11 HH"
12 HE
13 MV
14 NI?
15 Nw?
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 1 1
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemein bildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 |4) HH, SN: keine Angaben maglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
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A | Bl c [ D | E]F [ | H] I [ J ] K] L] Q [ R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten
2 |3.11 Schilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt noch keinem Férderschwerpunkt zugeordnet
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2014/15 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 B_e_s_c_h 3.11 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt noch keinem Foérderschwerpunkt zugeordnet
6 BwW"
7 BY?
8 BE?
9 BB
10 HB
11 HH"
12 HE 579 1.509 9 3 2 7 2 770 483 1.216 137 4.739
13 My
14 NI
15 Nw?
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 579 1.509 9 3 2 7 2 770 483 1.216 137 4.739
23
24 | Anmerkungen:
25 ]1) In BW, BY und NI liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
20 |2) Berlin erhebt die Merkmalsauspragung "BB"; "Ubrige Bundeslénder" und "Ausland”, das Merkmal "Ubrige Bundeslander" wurde in die Summe einbezogen.
2 ]3) Mv: Schuljahr 2011/12.
20 |4) HH, SN: keine Angaben méglich.
29 |5) NW: Daten fiir das Schuljahr 2012/13.
30
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Sekretariat der Standigen Konferenz
der Kultusminister der Lander Berlin, den 06.02.2018
in der Bundesrepublik Deutschland

IVC/Statistik

Beschulung von Schulerinnen und
Schulern anderer Bundeslander

(Schuljahr 2016/2017)
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A | B | c | b|] E|] F | ]| H] I J K L M ol Pl ] R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 1.1 Schilerinnen und Schiller an Grundschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.1 Schiilerinnen und Schiiler an Grundschulen
6 BWY
7 BY?
8 BE® 594 594
9 BB 1 303 1 26 1 i) 14 387
10 HB 46 46
11 HH 80 274 354
12 HE 87 29 99 54 64 1 27 361
13 MV 1 2 25 2 1 1 2 34
14 N2
15 NW 2 3 45 184 102 1 338
16 RP 11 69 9% 15 191
17 SL 48 48
18 SN 4 6 2 39 3 2 1 3 66 2 66 194
19 ST - 5 - - 52 1 10 22 90
20 SH 3 - 75 - 1 3 - - - - 92
21 TH 26 6 10 1 1 43 57 144
22 Summe 107 63 310 663 75 126 39 477 155 214 16 95 137 279 116 2.873
24 | Anmerkungen:

1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.

2) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.

3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
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A | B | c ] D] E|]F[ ] H]T 1] J ] K[ L] M] Q | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.2 Schilerinnen und Schiler an der Schulartunabhéngigen Orientierungsstufe
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 1.2 Schiilerinnen und Schiiler an der Schulartunabhédngigen Orientierungsstufe
6 BW"
7 BY?
8 BE? 326 326
9 BB 1 164 12 1 16 1 204
10 HB
11 HH 3
12 HE 41 3 48 5 97
13 MV
14 NI?
15 NW
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 42 164 326 12 3 49 16 6 630
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28
29
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A | B | c ] D] E|]F[ ] H]T 1] J ] K[ L] M] [ R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.3 Schillerinnen und Schiller an Hauptschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 1.3 Schiilerinnen und Schiiler an Hauptschulen
6 BwY 705 91 81 877
7 BY?
8 BE?
9 BB
10 HB
11 HH
12 HE 34 36 1 64 13 7 155
13 MV
14 NI?
15 NW 1 2 16 59 44 124
16 RP 12 12
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
292 Summe 34 742 2 107 60 64 138 12 7 1.168
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28
29
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A | B[ c | D] E|] F | [ HT] I J K L M N | O | Q R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.4 Schilerinnen und Schiler an Schularten mit mehreren Bildungsgangen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.4 Schiilerinnen und Schiiler an Schularten mit mehreren Bildungsgéangen
6 BWY
7 BY?
8 BE?
9 BB - 1 437 3 1 6 3 5 1 45 34 1 1 538
10 HB 6 6
11 HH
12 HE 5 4 58 28 95
13 Y\ 70 18 2 90
14 NI?
15 NW 1 33 357 42 1 434
16 RP 23 234 240 126 623
17 SL 3 10 4 6 5 28
18 SN 6 9 4 52 2 7 2 5 5 1 50 1 69 213
19 ST 2 2 2 6 1 2 6 - 38 2 16 3 9 89
20 SH - - - - - 6 - 1 - - - - - - 7
21 TH 3 160 4 2 1 18 1 16 1 4 136 137 1 484
22 Summe 43 186 447 130 2 13 303 10 501 259 80 127 197 222 8 79 2.607
24 | Anmerkungen:

1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.

2) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.

3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
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A | B | c[ Db [EJF|]G | H[ 1 [ J]K]L]M] [ R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.5 Schilerinnen und Schuler an Realschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.5 Schiilerinnen und Schiiler an Realschulen
6 BwY 1.906 182 124 2212
7 BY? 230 62 7 302
8 BE?
9 BB
10 HB
11 HH
12 HE 169 213 1 11 145 9% 19 657
13 MV
14 NI
15 NW 6 20 3 2 1 196 2 313 454 1.002
16 RP 19 50 1 71
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 424 2.139 4 - 2 1 490 2 324 146 674 26 4.244
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 |2) BY: es sind alle zu Bayern angrenznden Bundeslander beriicksichtigt.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) In NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiler vor.
29
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A | Bl c | b|] E|]F|] ] H] I [ J]K]L|IM[N]O]P] ]l R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.6 Schilerinnen und Schiller an Gymnasien
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.6 Schiilerinnen und Schiler an Gymnasien
6 BWY 2.082 546 - - - 471 3.099
7 BY? 666 187 9 30 892
8 BEY 1.884 1.884
9 BB 908 1 6 1 3 2 24 34 1 980
10 HB 1 327 328
11 HH 1 160 909 1.070
12 HE 164 742 3 1 6 1 155 109 595 6 1 2 2 51 1.838
13 MV 4 4 30 104 1 14 5 - 77 32 5 15 8 30 3 332
14 NiY
15 NW 23 50 12 6 10 795 1 1.992 - 1.396 9 4 6 3 4307
16 RP 196 1.310 - - 318 683 2.507
17 SL 349 349
18 SN 4 29 18 148 5 4 8 12 22 6 1 154 3 139 553
19 ST 5 9 17 36 2 5 10 10 227 4 - 1 122 10 199 657
20 SH 6 7 14 6 6 146 7 83 32 17 4 73 - - - 401
21 TH 15 167 16 14 2 356 7 28 24 5 1 241 241 2 1.119
292 Summe 1.083 3.090 1.019 2192 16 188 3.221 117 3.011 529 2.833 774 416 439 962 426 20.316
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 |2) BY: es sind alle zu Bayern angrenznden Bundeslander beriicksichtigt.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 [4) In NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiller vor.
29
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A | B | c] b]E|]F[ ] H] 1] J ][ K[ L] M]N 0 P Q | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.7 Schilerinnen und Schiler an Integrierten Gesamtschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.7 Schilerinnen und Schler an Integrierten Gesamtschulen
6 BwY 562 27 - - - 36 625
7 BY?
8 BEY 1411 1411
9 BB 9 22 241 3 9 54 22 13 2 1 55 30 5 14 480
10 HB 726 1 721
11 HH 1 2 238 741 982
12 HE 22 348 2 2 - - 478 59 161 1 63 1.136
13 % 1 1 2
14 NP
15 NW 3 2 1 1 1 6 548 332 1 3 1 899
16 RP 123 106 - - 100 - 100 429
17 SL 867 867
18 SN .
19 ST - - - 14 40 12 66
20 SH 1 2 1 163 20 6 - - 193
21 TH 5 1 1 29 21 57
22 Summe 157 941 246 1413 2 169 149 76| 2032 173|  1.398 101 125 55 747 20 7.874
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28
29
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A | B | c | b|] E[]F | | H] 1 | J] K] L[| M| P R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 1.8 Schulerinnen und Schiiler an Freien Waldorfschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.8 Schilerinnen und Schiiler an Freien Waldorfschulen
6 BwY 319 26 107 452
7 BY?
8 BEY 371 371
9 BB 1 97 16 114
10 HB 7 7
11 HH 5 545 550
12 HE 1 68 7 3 46 19 144
13 MV 1 8 1 1 1
14 N2
15 NW 13 108 46 167
16 RP 15 161 1 178
17 SL 132 132
18 SN ;
19 ST - - 3 3
20 SH 23 - 4 - - 27
21 TH 20 2 11 33
22 Summe 17 387 98 379 23 221 4 127 4 331 21 11 546 19 2.189
24 | Anmerkungen:

1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.

2) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.

3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
4) SN: keine Angaben mdglich.
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A | Bl c | b|l E]F || H] I | J] K] L]IM]|]NTIJ]OTIFP | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.9 Schilerinnen und Schiler an Férderschulen insgesamt
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.9 Schilerinnen und Schiiler an Férderschulen insgesamt
6 BwY 594 201 243 1.128
7 BY?
8 BE® 177 177
9 BB 1 251 1 2 2 9 2 1 9 14 1 1 294
10 HB 55 55
11 HH 1 120 160 281
12 HE 30 28 4 1 3 3 76 104 9% 7 4 2 4 7 369
13 MV 1 2 2 3 2 1 1 2 14
14 NP
15 NW 7 7 1 2 1 2 31 78 4 4 1 1 3 179
16 RP 14 20 36 22 92
17 SL
18 SN 10 6 5 21
19 ST 1 8 8 1 - 2 15 3 35 2 4 79
20 SH - - 2 1 3 42 1 9 6 - - - 1 65
21 TH 1 14 34 10 3 93 23 178
292 Summe 53 645 266 201 8 49 379 24 365 148 382 29 146 46 170 21 2.932
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28
29
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A | Bl c [ D | E]J]F[]cg | H] I [J]K]JL[M]|N]JOTI[P]Na
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.10 Schilerinnen und Schiiler an Abendhauptschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 1.10 Schiilerinnen und Schuler an Abendhauptschulen
6 BW"
7 BY?
8 BEY 14 14
9 BB
10 HB 12 12
11 HH
12 HE
13 MV
14 NI?
15 NW
16 RP
17 SL 12 12
18 SN
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 14 12 - 12 38
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.

3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
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A | B | c|] D] E|F[ ] H]T 1T ] J ] K[ L]IM]N]O]PI]a
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.11 Schilerinnen und Schiiler an Abendrealschulen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 1.11 Schiilerinnen und Schiiler an Abendrealschulen
6 BW
7 BY?
8 BEY 27 27
9 BB 12 3 15
10 HB 34 U
11 HH 4 11 15
12 HE 21 18 1 1 3 55 1 1 101
13 MV
14 NP
15 NW 1 1 11 25 - 80 - 1 119
16 RP
17 SL
18 SN 1 2 1 1 2 7
19 ST
20 SH
21 TH
292 Summe 22 19 12 29 1 1 1 64 3 135 1 4 1 12 3 318
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28
29
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A | B | c] b]E|]F[ ] H] 1] J ][ K[ L] M]N P Q | R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.12 Schilerinnen und Schiiler an Abendgymnasien
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.12 Schiilerinnen und Schiiler an Abendgymnasien
6 BWY
7 BY?
8 BEY 24 24
9 BB 42 1 1 16 62
10 HB 1 87 88
11 HH 13 109 122
12 HE 22 30 2 4 1 96
13 % 1 1 1 1 4
14 NP
15 NW 1 1 5 30 25 1 1 65
16 RP
17 SL 1 1
18 SN 1 1 1 1 1 7
19 ST - - -
20 SH 2 1 1 1 5
21 TH
292 Summe 24 31 43 26 3 6 2 134 4 66 1 16 111 2 474
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28
29
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A | B | c ] D] E|]F[ ] H]T 1] J ] K[ L] M] 0 R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.13 Schilerinnen und Schiiler an Kollegs
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.13 Schilerinnen und Schiiler an Kollegs
6 BWY
7 BY?
8 BEY 73 73
9 BB 12 1 - 1 17
10 HB
11 HH
12 HE 1 11 3 17 2 34
13 MV
14 NP
15 NW 4 7 5 1 95 56 1 1 170
16 RP 4 66 3 73
17 SL
18 SN 2 3 2 2 1 1 2 1 10 7 2
19 ST
20 SH - - - - -
21 TH 1 1 1 - 1 3 7
292 Summe 1 22 14 76 72 4 100 6 73 14 10 406
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28
29
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A | B | c] b]E|]F[ ] H] 1] J ][ K[ L] M]N ol P | a]] R
1 |1 Beschulung von Schiilern an allgemeinbildenden Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern nach Schularten 2016
2 |1.14 Schilerinnen und Schiiler an allgemeinbildenden Schulen insgesamt
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 1.14 Schiilerinnen und Schiiler an allgemeinbildenden Schulen insgesamt
6 BwY 6.168 1.163 1.062 8.393
7 BY? 896 249 12 37 1.194
8 BEY 4.901 4.901
9 BB 12 24 2.467 1 8 14 115 30 23 5 2 221 144 7 18 3.091
10 HB ! ! 1300 ! 1303
11 HH 1 4 620 2.752 3.3717
12 HE 556 |  1.568 10 1 4 9 4 892 501| 1212 14 7 6 7 202 5.083
13 MV 5 6 34 211 1 16 8 100 34 6 17 8 38 3 487
14 VR
15 NW 46 90 20 3 11 16| 1156 4| 3789 2,618 12 12 8 10 9 7.804
16 RP 405 2.016 795 960 4.176
17 SL 3 10 5 6 1413 1.437
18 SN 17 48 26 254 7 15 13 21 32 7 1 289 8 289 1027
19 ST 7 12 27 55 3 8 16 12 346 10 - 1 226 15 246 984
20 SH 9 8 18 7 10 457 8 129 48 18 4 73 - - 1 790
21 TH 19 373 20 17 1 2 435 9 64 31 9 2 544 493 3 2.022
292 Summe 1975| 8307 2623 5449 32 524 | 5.085 290| 7210 1540 6336 1.065| 1.039 ug| 284 805 46.069
23
24 | Anmerkungen:
25 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
20 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
20
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A | Bl c | b|] E|]F|] ] H] I [ J]K]L|IM[N]O]P] ]l R

1 |2 Beschulung von Schiilern an beruflichen Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern 2016

2 2.1 Schilerinnen und Schiler an Beruflichen Schulen in Vollzeitform

3 Land des Hauptwohnsitzes

4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 2.1 Schiilerinnen und Schiiler an Beruflichen Schulen in Vollzeitform

6 BwY 4.736 1.509 2.081 8.326
7 BY?

8 BEY 2.407 2.407
9 BB 4 5 324 1 5 2 65 5 9 2 72 135 5 3 637
10 HB ! 2] 9% 3 945
11 HH 2 3 1 4 13 168 3 1 2 308 2 507
12 HE 198 957 4 8 3 12 3 264 248 1.555 8 8 6 17 177 3.468
13 MV 19 14 16 115 2 12 13 54 36 4 13 19 82 3 402
14 NI 35 33 8 15 264 83 296 45 1.206 22 24 348 171 131 2681
15 NW 4 50 16 18 8 18 460 11 1.843 1.012 6 15 2 17 4 3521
16 RP

17 SL 555 555
18 SNY -
19 ST 5 4 4 51 1 1 6 7 73 4 2 - 70 - 3 76 307
20 SH 3 9 9 2 3 93 3 119 30 23 4 13 1 4 - 6 322
21 TH 16 332 4 17 1 170 11 97 15 7 294 349 5 1.318
292 Summe 323 6.143 386 2,633 287 225 2.459 276 | 3473 1.547 5.245 27 497 865 608 402 25.396
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 ]2) In BY liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
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A | B | c ] D] E|] F[ ] H] 1] J ] KTJTL M N|] o] pP] a]| R

1 |2 Beschulung von Schiilern an beruflichen Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern 2016

2 |2.2 Schilerinnen und Schiler an Beruflichen Schulen in Teilzeitform

3 Land des Hauptwohnsitzes

4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 2.2 Schiilerinnen und Schiiler an Beruflichen Schulen in Teilzeitform

6 BwY 4.270 2.100 3.994 10.364
7 BY?

8 BEY 6.463 6.463
9 BB 7 9 1.582 5 6 13 381 50 56 7 1 699 398 74 53 3.341
10 HB 3 1 1 20 2 12 7.096 32 1 4 3 30 2 7207
11 HH 1 2 6 2 23 2 50 753 4 8 10 884 1 1.746
12 HE 739 1.353 43 20 1 18 23 514 1.073 2.697 76 77 56 49 473 7.222
13 MV 9 13 42 294 18 13 99 31 3 1 31 39 121 12 726
14 NI 45 53 9 38 510 345 254 185 1.601 13 1 10 454 302 123 3043
15 NW 318 348 114 94 81 104 876 42 2.910 2.718 50 107 75 159 71 8.067
16 RP

17 SL 1.127 1.127
18 SNY -
19 ST 8 16 51 263 4 5 25 61 352 37 5 1 802 - 23 353 2.006
20 SH 412 545 199 151 58 1.621 267 705 958 840 164 42 164 101 - 80 6.307
21 TH 35 300 44 146 1 7 313 39 190 72 31 3 871 742 17 2.811
292 Summe 1.574 6.912 2.091 7472 693 2.144 3.865 1498 | 12.922 3.746 | 10.759 176 2.773 1.878 1.659 1.168 61.330
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 ]2) In BY liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
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A | Bl c [ D | E]F[acg | H] I [ J ] K]JL M N] o] P ] a]l] R

1 |2 Beschulung von Schiilern an beruflichen Schulen mit Hauptwohnsitz in anderen Bundeslandern 2016

2 |2.2 Schilerinnen und Schiler an Beruflichen Schulen insgesamt

3 Land des Hauptwohnsitzes

4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 2.2 Schiilerinnen und Schiiler an Beruflichen Schulen insgesamt

6 BwY 9.006 3.609 6.075 18.690
7 BY?

8 BEY 8.870 8.870
9 BB 11 14 1.906 6 11 15 446 55 65 9 1 771 533 79 56 3.978
10 HB 3 1 1 21 2 14| 8035 35 1 4 3 30 2 8.152
11 HH 3 5 7 2 27 2 63 921 7 1 8 12 1.192 3 2.253
12 HE 937 2.310 47 28 14 30 26 778 1.321 4.252 84 85 62 66 650 10.690
13 MV 28 27 58 409 2 30 26 153 67 7 1 44 58 203 15 1.128
14 NI 80 86 17 53 774 428 550 230 2.807 35 1 34 802 473 254 6.624
15 NW 359 398 130 112 89 122 1.336 53 4.753 3.730 56 122 7 176 75 11.588
16 RP

17 SL 1.682 1.682
18 SN” -
19 ST 13 20 55 314 5 6 31 68 425 41 7 1 872 - 26 429 2.313
20 SH 415 554 208 153 61 1.714 270 824 988 863 168 55 165 105 - 86 6.629
21 TH 51 632 43 163 2 7 483 50 287 87 38 3 1.165 1.091 22 4.129
22 Summe 1.897 13.055 2477 10.105 980 2.369 6.324 1.774 16.395 5.293 16.004 203 3.270 2.743 2.267 1.570 86.726
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 ]2) In BY liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2 |3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB.
28 |4) SN: keine Angaben méglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "Berufl. Sch Gesamt"
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A | B | c] b] E|] F [ G R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 3.1 Schilerinnen und Schiler mit Férderschwerpunkt Lernen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 3.1 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Lernen
6 BwY 44 19 7 70
7 BY?
8 BEY 15 15
9 BB 1 89 1 1 1 2 3 99
10 HB 21 21
11 HH 10 29 39
12 HE 4 2 12 10 9 1 i
13 MV 1 1
14 NI?
15 NW 2 26 39 14 81
16 RP 10 13 28
17 SL
18 SN -
19 ST 3 1 - 5 1 1 2 13
20 SH - 9 - - - - 1
21 TH 4 6 2 18 8 38
22 Summe 5 50 92 17 2 10 62 89 24 31 21 11 32 457
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS Lernen"
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A | Bl c [ D | E]F [ | H] I [ J ] K] R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 3.2 Schilerinnen und Schller mit Férderschwerpunkt Sehen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 3.2 Schiilerinnen und Schiler mit Férderschwerpunkt Sehen
6 BwY - 12 24 34 70
7 BY?
8 BE? 4 4
9 BB - - 3 1 5
10 HB 13 13
11 HHY 1 14 15 30
12 HE 2 2
13 Y\
14 NI?
15 NW 5 - 9 2 1 17
16 RP 7 7
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH -
21 TH 1
22 Summe - 12 3 4 1 29 1 36 7 38 16 149
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS Sehen"
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A | Bl c [ D | E]F [ | H] I [ J ] K] R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 13.3 Schilerinnen und Schler mit Férderschwerpunkt Horen
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 3.3 Schilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Horen
6 BwY 28 14 21 63
7 BY?
8 BEY 22 22
9 BB 13 16
10 HB 23 23
11 HH" 38 51 89
12 HE 1 1 3
13 MV
14 NI?
15 NW 18 22 2 10 6 16 33 2 66 21 5 208
16 RP 6 12 - - 3 22
17 SL
18 SN -
19 ST - 1 1
20 SH 1 1
21 TH 1
22 Summe 24 50 15 32 6 16 59 3 129 3 43 56 449
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS Horen"
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A | Bl c [ D] E]J]F[][Gcg | H] I [J ] K]J]JLIJ[M | R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 13.4 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt Sprache
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 3.4 Schilerinnen und Schuler mit Férderschwerpunkt Sprache
6 BwY 34 15 - - - 2 51
7 BY?
8 BEY 5 5
9 BB 9 10
10 HB
11 HHY 2 5
12 HE 1 2 3
13 MV
14 NI?
15 NW 2 5 3 10
16 RP
17 SL
18 SN
19 ST
20 SH - - -
21 TH 1 1 3
22 Summe 35 9 5 18 7 1 7 87
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS Sprache"
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A | B | ¢c [ D | E | I [ J | K | P
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 13.5 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt kérperliche und motorische Entwicklung
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 3.5 Schulerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt kdrperliche und motorische Entwicklung
6 BwY 150 73 18 241
7 BY?
8 BEY 36 36
9 BB 17 2 4 24
10 HB 2 2
11 HHY 61 65 126
12 HE 1 5 6
13 MV
14 NI?
15 NW 1 7 12 36 56
16 RP 2 2
17 SL
18 SN -
19 ST 2 2
20 SH - - - -
21 TH 1 2 3 6
22 Summe 152 17 36 83 2 79 59 7 65 501
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS kdorperliche u motorische E"
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A | B ] c ] D] E| F|] G | H [ P R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 3.6 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt geistige Entwicklung
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 3.6 Schiilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt geistige Entwicklung
6 BwY - 46 17 17 80
7 BY?
8 BE® 38 38
9 BB 171 1 1 11 1 3 9 1 199
10 HB 1 1
11 HH 2 18 20
12 HE 1 5 8 26 12 1 56
13 % 1 1 2 2 1 7
14 NP
15 NW - 2 1 13 8 24
16 RP 2 1 4
17 SL
18 SNY -
19 ST 4 1 2 7 1 7 22
20 SH - - - - - - -
21 TH - 8 9 1 63 18 99
22 Summe 1 61 171 43 3 30 13 34 31 37 73 28 20 550
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS Geistige Entwicklung"



Seite 25

A | B | c | D] E] F ] e[ HT] I ] J | P
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 |3.7 Schilerinnen und Schiller mit Férderschwerpunkt emotionale und soziale Entwicklung
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH | Summe
5 Land der Beschulung 3.7 Schilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt emotionale und soziale Entwicklung
6 BWY 170 37 47 254
7 BY?
8 BEY 16 16
9 BB 112 2 3 2 4 23 1 150
10 HB 2 2
11 HH 2 22 24
12 HE 14 9 1 39 14 32 1 1 1 112
13 MV 1 1
14 NP
15 NW 1 30 34 20 1 1 88
16 RP 8 4 24 19 55
17 SL
18 SN -
19 ST 1 5 3 - - 1 27 s
20 SH - - 1 - 1 - - - 2
21 TH 1 4 17 9 2 27 66
22 Summe 23 185 117 19 5 88 4 88 45 99 20 79 25 811
24 | Anmerkungen:

1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.

2) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schilerinnen und Schiller in Integration.

4) SN: keine Angaben mdglich.

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS emotionale u. soziale E"
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A | Bl c | b|] E|]F|] ] H] I [ J]K]L|IM[N]O]P] ]l R

3. Beschulung von Schiilern mit Foérderschwerpunkten 2016

3.8 Schilerinnen und Schiler mit Férderschwerpunkt Kranke

Land des Hauptwohnsitzes

Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe

Land der Beschulung 3.8 Schlerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Kranke

BwY - 110 - - - - 92 - - - 97 - - - - - 299

BY?

[N |O A [WIN |~

BEY - - - 40 - - - - - - - - - - - - 40

BB

3)
HB? - - - - - - - - s7| - - - - - - - 57

HH

HE 15 17 4 1 3 - ® 3 31 58 47 4 4 1 2 2 192

MV - 1 - - - - - - 1 - 1 - 1 - 1 - 5

VR

NW 7 4 1 2 - 2 5 - 29 = 5 - 4 1 1 2 63

RP

SL

SN

ST

SH

TH

Summe 22 132 5 43 3 2 97 3 118 58 150 4 9 2 4 4 656

Anmerkungen:
1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.

2) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schilerinnen und Schiller in Integration.

4) HB: Anteil aus Niedersachsen auf Basis der vorliegenden Jahresauswertung geschatzt.

4) SN: keine Angaben mdglich.

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx Blatt "FS Kranke"
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A | Bl c [ Dl E]JF]lcec | H]T 1T [ J]K[L]IM] Q [ R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 13.9 Schilerinnen und Schiler mit Férderschwerpunkt Gibergreifend
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 3.9 Schulerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt tibergreifend
6 BW"
7 BY?
8 BEY 1 1
9 BB
10 HB
11 HH 4 9
12 HE
13 Y\
14 NI?
15 NW
16 RP
17 SL
18 SN”
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe 1 4 10
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "FS iibergreifend"
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A | Bl c [ D | E]J]F[]Gcg | H] I [J]K]J]L[M]|[N]JO[P][]a]R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 13.10 Schilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt Lernen, Sprache, emotionale und soziale Entwicklung (LSE)
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 3.10 Schiilerinnen und Schiiler mit Forderschwerpunkt Lernen, Sprache, emotionale und soziale Entwicklung (LSE)
6 BW"
7 BY?
8 BE?
9 BB
10 HB
11 HH
12 HE
13 MV
14 NI?
15 NW
16 RP
17 SL
18 SN”
19 ST
20 SH
21 TH
22 Summe
24 | Anmerkungen:
29 |1) BW erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BY, HE und RP.
26 12) In BY und NI (nur allgemeinbildende Schulen) liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
2{]3) BE erhebt die Schiiler/innen mit Wohnsitz in BB; ohne Schiilerinnen und Schiiler in Integration.
238 ]4) SN: keine Angaben maglich.
29
30

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx Blatt "FS LES"
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A | Bl c [ D | E]J]F[]Gcg | H] I [J]K]J]L[M]|[N]JO[P][]a]R
1 |3- Beschulung von Schiilern mit Férderschwerpunkten 2016
2 |3.11 Schilerinnen und Schiiler mit Férderschwerpunkt noch keinem Férderschwerpunkt zugeordnet
3 Land des Hauptwohnsitzes
4 Schuljahr 2016/17 BW | BY | BE | BB | HB | HH | HE | MV | NI | NW | RP | SL | SN | ST | SH | TH |Summe
5 Land der Beschulung 3.11 Schiilerinnen und Schiler mit Férderschwerpunkt noch keinem Férderschwerpunkt zugeordnet
6 BW"
7 BY?
8 BE?
9 BB
10 HB
11 HH 3 - 3
12 HE
13 MV
14 NI
15 NW
16 RP
17 SL
18 SNY
19 ST - - - - - - -
20 SH - - - - - 2 2
21 TH - - - -
22 Summe - - - - - 2 3 5
23
24 | Anmerkungen:
25 ]1) In BW, BY und NI liegen keine Angaben zum Hauptwohnnsitz der Schiiler vor.
20 |2) Berlin erhebt die Merkmalsauspragung "BB"; "Ubrige Bundeslénder" und "Ausland”, das Merkmal "Ubrige Bundeslander" wurde in die Summe einbezogen.
21 ]3) SN: keine Angaben maglich.
28
29

Auswertung_Beschulung_and BL 2016 Werte.xlsx

Blatt "ohne FS"



Anlage 3 zur Kleinen Anfrage Drs. 7/500

Schiiler mit Hauptwohnsitz im Ausland an sachsischen 6ffentlichen allgemeinbildenden Schulen

Anzahl Schiiler aus Anzahl Schiiler aus
Schuljahr Schulart Tschechien Polen
Grundschule 21 13
2019/2020 Oberschule 7 6
Gymnasium 103 52
Grundschule 24 14
2018/2019 Oberschule 11 5
Gymnasium 100 55
Grundschule 25 10
2017/2018 Oberschule 8 6
Gymnasium 86 63
Grundschule 5 7
2016/2017 Oberschule 7 4
Gymnasium 89 52
Grundschule 4 5
2015/2016 Oberschule 6 3
Gymnasium 83 50
Grundschule 7 5
2014/2015 Oberschule 5 3
Gymnasium 83 46

Quelle: jahrliche Abfrage Schiiler an 6ffentlichen Schulen nach Herkunftsschule

An Forderschulen und Schulen des zweiten Bildungsweges gibt es in den angefragten Jahren keine
Schiiler mit Hauptwohnsitz im Ausland.

Fir Schiler an berufsbildenden Schulen liegen bis 2019 keine Daten in der Sachsischen
Schulverwaltungssoftware SaxSVS vor.

Seitelvonl
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